KonrposbHas padora nmo teme «KomMOMHaTOpHKa M TeOpHsI BePOATHOCTEN»
Aureodpa. 9 kiaacc.

Bapuanr 1

1. Beruucnaurs:

53/ 25/  Fa 4%

517:237.47 B

2. CKOJBKUMH CIIOCOOaAMU MOTYT BCTaTh B 0Yepeb B OMJIETHYIO Kaccy 5
YeJI0BEK?

3. CkonbKuMH crioco0aMu U3 25 yYEHUKOB KJlacca MOYKHO BBIOpaTh YEThIpeX
JUISl y4acTHsl B IPa3IHUYHOM KOHIEPTE?

4. KakoBa BEpOSTHOCTb, UTO MPHU OJTHOM OPOCKE UTPAIBHOTO KyOMKa BBIMA AT
YHCJIO OYKOB, PABHOE YETHOMY UUCITY?

5. Huxonaii n JIeoHu 1 BEINOTHSAIOT KOHTPOJIBHYIO paboTy. BeposiTHOCTD
omnOku npu Beunucnenusix y Hukonas cocrasnsier 70%, a y Jleonuna —
30%. Haiigute BEpOATHOCTH TOTO, UTO JIeoHUA nOMycTUT OMMOKY, a
Huxouaii Her.

6. KaxxnpIilt U3 Tpex CTpENIKOB CTPENSIET B MUIIIEHb IO OAHOMY pa3y, MpUYEeM
nonagaHus rnepBoro crpesika cocrapisier 90%, Broporo — 80%, TpeTbero —
70%. Haitnute BEpOSTHOCTh TOTO, YTO BCE TPH CTPEJIKA MONALYT B MUILIEHb?

7. B xopsune nexat GpykThl, cpenu Kotopbix 30% 6ananoB u 60% s0710K.
KakoBa BepoATHOCTB TOT0, UTO BEIOpaHHBIN Hayraa PpykT OyaeT 6aHaHOM
WiH sI0JI0KOM?

8. B kopoOke nexat 4 ronmyObIX, 3 KpacHBIX, 9 3€JeHBIX, 6 KEITHIX MapUKOB.
KakoBa BepoSTHOCTB TOTO, YTO BHIOPAHHBIH MIAPHUK OyIeT HE 3€TICHBIM?

9. B cOopuuke 6mieToB o ucropun Bcero 20 6mneros, B 18 u3 HUX
BcTpeuaeTcs Borpoc 0 CMmyTHOM BpemeHu. Haliiure BeposSTHOCTH TOTO, 9TO B
CJIy4aiiHO BRIOPAHHOM Ha dK3aMeHE OMJIeTe IIKOJBLHUKY JIOCTAHETCST BOTIPOC O
CMyTHOM BpEMEHHU.



